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07.04.2020
Контрольная работа по теме: Тема «Страны и регионы мира»

1.Самой многонаселенной страной в Зарубежной Европе является:
А) Германия; б) Великобритания;
в) Италия; г) Франция.
2.Укажите вид полезного ископаемого, добываемого на севере Швеции:
А) каменный уголь; б) нефть;
в) железная руда; г) бокситы.
3. Выберите отрасль специализации сельского хозяйства стран Южной Европы:
А) овцеводство; б) виноградарство; в) зерноводство; г) шелководство.
4.Выберите ряд, составленный только из микрогосударств Западной Европы:
А) Андорра, Монако, Сан - Марино; б) Кипр, Лихтенштейн, Монако;
В) Ватикан, Греция, Сан - Марино; г) Андорра, Дания, Люксембург.
5. Определите реку, на берегах которой стоят все перечисленные ниже города: Базель, Страсбург, Бонн, Кельн, Роттердам.
А) Дунай; б) Рейн; в) Рона; г) Одер ( Одра).
6. Основная часть жителей Ирландии исповедует:
А) ислам; б) католицизм; в) буддизм; г) иудаизм; д) протестантизм; е) православие.
7. Какой город называют «автомобильной столицей США»?
А) Детройт; б) Нью- Йорк; в) Чикаго; г) Даллас; д) Вашингтон; е) Сиэтл.
8.Укажите два крупнейших по численности населения города Австралии:
А) Мельбурн и Сидней; б) Канберра и Сидней;
в) Алис- Спрингс и Мельбурн; г) Канберра и Перт.
9. Выберите ряд, состоящий полностью из городов Китая:
А) Пекин, Пхеньян, Урумчи, Тяньцзинь;
б) Далянь, Ухань, Фушунь, Харбин;
В) Баотоу, Пномпень, Сянган (Гонконг), Шанхай;
г) Аомынь (Макао), Китакюсю, Хайфон, Харбин.
10. Если в Германии это- Рур, то в Индии это- . . . .
А) Дамодар, б) Мадрас, в) Бомбей, г) Канпур.
11.Из перечисленных выберите регион Азии с наибольшей плотностью населения:
А) Тибетское нагорье, б) Аравийский полуостров, в) Остров Шри- Ланка,
Г) Остров Ява, д) Восточное побережье Средиземноморья.
12.Укажите религию, которую исповедует большая часть жителей Юго- Западной Азии:
А) буддизм, б) христианство, в) ислам, г) индуизм.
13. Какой из перечисленных городов Африки самый большой по численности населения?
А) Дакар б) Касабланка в) Претория г) Хартум
д) Каир Е) Лусака ж) Дар- эс- Салам
14.Какая страна Латинской Америки является мировым лидером по добыче серебра?
А) Мексика б) Чили в) Бразилия г) Ямайка
15.Выберите ряд, полностью состоящий из городов Бразилии:
А) Богота, Рио- де- Жанейро, Сан- Паулу;
б) Белен, Рио- де- Жанейро, Сантьяго;
В) Бразилия, Манаус, Медельин;
г) Белу- Оризонти, Ресифи, Сан- Паулу.
16. Выберите верное утверждение: «Норвегия- это
А) страна- член Европейского Союза;
б) республика;
В) государство, не имеющее выхода к морю;
г) однонациональное государство.
17.Выберите правильный вариант ответа: «Для автомобилестроения США характерно
А) очень высокая доля в производстве грузовиков;
Б) незначительное падение числа производимых автомобилей в последние годы;
в) производство автомобилей для внутреннего рынка;
г) производство автомобилей для внешнего рынка.
18.Самой многонаселенной страной в Зарубежной Европе является:
А) Германия; б) Великобритания;
в) Италия; г) Франция.
19.Укажите вид полезного ископаемого, добываемого на севере Швеции:
А) каменный уголь; б) нефть;
в) железная руда; г) бокситы.
20.Выберите отрасль специализации сельского хозяйства стран Южной Европы:
А) овцеводство; б) виноградарство; в) зерноводство; г) шелководство.
21.Выберите ряд, составленный только из микрогосударств Западной Европы:
А) Андорра, Монако, Сан - Марино; б) Кипр, Лихтенштейн, Монако;
В) Ватикан, Греция, Сан - Марино; г) Андорра, Дания, Люксембург.
22.Определите реку, на берегах которой стоят все перечисленные ниже города: Базель, Страсбург, Бонн, Кельн, Роттердам.
А) Дунай; б) Рейн; в) Рона; г) Одер ( Одра).
23.Основная часть жителей Ирландии исповедует:
А) ислам; б) католицизм; в) буддизм; г) иудаизм; д) протестантизм; е) православие.
24.Какой город называют «автомобильной столицей США»?
А) Детройт; б) Нью- Йорк; в) Чикаго; г) Даллас; д) Вашингтон; е) Сиэтл.
25.Укажите два крупнейших по численности населения города Австралии:
А) Мельбурн и Сидней; б) Канберра и Сидней;
в) Алис- Спрингс и Мельбурн; г) Канберра и Перт.
26.Выберите ряд, состоящий полностью из городов Китая:
А) Пекин, Пхеньян, Урумчи, Тяньцзинь;
б) Далянь, Ухань, Фушунь, Харбин;
В) Баотоу, Пномпень, Сянган (Гонконг), Шанхай;
г) Аомынь (Макао), Китакюсю, Хайфон, Харбин.
27. Если в Германии это- Рур, то в Индии это- . . . .
А) Дамодар, б) Мадрас, в) Бомбей, г) Канпур.
28.Из перечисленных выберите регион Азии с наибольшей плотностью населения:
А) Тибетское нагорье, б) Аравийский полуостров, в) Остров Шри- Ланка,
Г) Остров Ява, д) Восточное побережье Средиземноморья.
29.Укажите религию, которую исповедует большая часть жителей Юго- Западной Азии:
А) буддизм, б) христианство, в) ислам, г) индуизм.
30. Какой из перечисленных городов Африки самый большой по численности населения?
А) Дакар б) Касабланка в) Претория г) Хартум
д) Каир Е) Лусака ж) Дар- эс- Салам
31.Какая страна Латинской Америки является мировым лидером по добыче серебра?
А) Мексика б) Чили в) Бразилия г) Ямайка
32.Выберите ряд, полностью состоящий из городов Бразилии:
А) Богота, Рио- де- Жанейро, Сан- Паулу;
б) Белен, Рио- де- Жанейро, Сантьяго;
В) Бразилия, Манаус, Медельин;
г) Белу- Оризонти, Ресифи, Сан- Паулу.
33. Выберите верное утверждение: «Норвегия- это
А) страна- член Европейского Союза;
б) республика;
В) государство, не имеющее выхода к морю;
г) однонациональное государство.
34.Выберите правильный вариант ответа: «Для автомобилестроения США характерно
А) очень высокая доля в производстве грузовиков;
Б) незначительное падение числа производимых автомобилей в последние годы;
в) производство автомобилей для внутреннего рынка;
г) производство автомобилей для внешнего рынка.


